



SZARVAS

és Vidéke

XXI. évfolyam 35. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2006. augusztus 31.

Póni parádé



Igazi látványossággá, tömegeskedő szórakozássá vált az ezüstszlői Meghívásos Pónifogathajtó Verseny, amit Bobvos György és családja idén már harmadik alkalommal szervezett meg Závoda Ferenc fővédnökségével, a múlt héten vasárnap. Bizonyítja ezt, hogy az ország számos településéről fogadták el az invitálást a szarvasi versenyre, és az is, hogy nyüzsögtek az

érelklödök az ezüstszlői pálya körül. A közönség nem csak a pónifogatok akadályhajtásának és vadászajtásának tapsolhatott, részt vettek a versenyben nagylovas fogatok is, és bemutatót tartott Tajti Bianka, az ország legfiatalabb hajtója is, nem kis sikert aratva apró fogatával és 14 hónapos segédhajtójával Melis Marcellel. Kitettek magukért a szarvasi csikósok, és ámu-

ló tekintetek kísérték Kis Juhász Ferenc pusztatótós bemutatóját is. A verseny végeztével a díjátadó bizottság – Domokos László országgyűlési képviselő, Besenczy Zoltán alpolgármester, Závoda Ferenc önkormányzati képviselő, Bobvos György házigazda és Zalai Béla vezető versenybíró – adta át a megérdemelt jutalmakat, különdíjakat, emléktárgyakat.

Tanévnyitó ünnepek

A Szlovák Általános Iskola Óvoda és Diákotthon augusztus 31-én 16.00 órától tartja tanévnyitó ünnepségét az iskola aulájában.

Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája augusztus 31-én 17.00 órától tartja tanévnyitó ünnepségét a Fő téren.

A Vajda Péter Gimnázium Szakközépiskola és Kollégium szeptember 1-jén 8.00 órakor tartja tanévnyitó ünnepségét. Az ünnepély tervezett helyszíne az iskola sportudvara. Megjelenés ünneplő öltözetben.

A Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai Kar Gyakorló Általános Iskolája szeptember 1-jén 8.00 órakor tartja tanévnyitó ünnepségét, az iskola tornatermében.

A BMKT Székely Mihály Szakképző Iskola szeptember 1-jén 8.00 órától tartja tanévnyitó ünnepségét, az iskola udvarán.

A Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola és Óvoda szeptember 3-án 10.00 órától tartja tanévnyitó Istentiszteletét, az Evangélikus Ótemplomban.

A Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Evangélikus Általános Iskola és Óvoda szeptember 3-án 10.00 órától tartja tanévnyitó Istentiszteletét az Evangélikus Újtemplomban.

„Bonthatjuk” a csomagot

Pénteken, szeptember elsején lép életbe számos, az Új egyensúly programhoz kapcsolódó megszorítás: a köznyelvben csak Gyurcsány-csomagként emlegetett megszorító intézkedések.

A középső áfakulcs 15-ről 20 százalékra emelkedik, az áfaemelés egyebek mellett a gáz- és a távhőszolgáltatás, a vezetékveszély, a tömegközlekedés, valamint az élelmiszerek árában is érzékelhető lesz.

Változik a gázfogyasztáshoz

kötődő támogatási rendszer: az évi 3000 köbméternél többet fogyasztók esetében megszűnik, az 1500 és 3000 köbméter közötti fogyasztás esetén az ár-emelkedés hatása elhanyagolható, 1500 köbméter alatt pedig köbméterenként tíz forinttal nő az állami hozzájárulás.

Nő a cigarettára és a szeszes italok jövedéki adója: a dohányra 5,7 százalékkal, az alkoholra – a bor kivételével – egységesen 7 százalékkal.

Folytatás a 2. oldalon

A tanévnyitók elé

Így szeptember elején, amikor elkezdődik a tanítás, mindig nehéz egy kicsit a diákok szíve. A nyár azért mégiscsak nyár. Felső tagozatos koromban minden tanévnyitón eleredt egy kicsit az eső. Azon neveltünk az osztálytársaimmal, hogy még az ég is minket sirat. Ez alól egy kivétel volt: a nyolcadikos tanévnyitónk. Akkor már sejtettem, hogy valami nincs rendben. Az volt az utolsó évünk az iskolában, egy igazán szép és jó esztendő. Még az ég sem akarta sírással elrontani...

Volt benne sok játék, sok sport és persze sok-sok tanulás. Magam is felvételiztem utána, úgyhogy nyomni kellett a gombot – ahogy Ica néni mondta. De az volt az utolsó, igazán boldog és vidám gyermeksztendő. Azért mondom ezt most, és nem a ballagáson, hogy legyen időtök valóban megfigyelni, milyen jó dolog is iskolába járni!

Titokban azt remélem, hogy azért van most bennetek egy kis jóérzés is, hiszen újra összegyűlt az osztály. Folytatás a 2. oldalon

Internet szolgáltató partnerünk a **SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.**